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Положение о Международном рейтинге

С 1 января вступает в силу Международный рейтинг.
Он будет выполнять следующие цели:
· Классифицировать и упорядочить всех матросов, заинтересованных в яхтах Класса Дракон, в соответствии с их результатами за последние 12 месяцев.

· Использовать информацию из текущего рейтинга для формирования флота на групповых стартах (так же, как на соревновании Gold Cup 2003 года в Медемблике).

· Продолжать принятую концепцию Международной Квалификации для Мирового и Европейского чемпионатов. На Мировой и Европейский чемпионаты этого года квалифицируются лучшие 25% рулевых по результатам рейтинга этого года.

К сожалению, мы не смогли начать расчет Международного рейтинга в 2008 году по следующим причинам:

· Компьютерная программа для расчета рейтинга была разработана в Германии для Немецкого флота яхт класса Дракон. Она успешно работала в Германии на протяжении долгого времени. Но так как эта программа сейчас будет использоваться для расчета международного рейтинга, она должна быть переведена на английский язык. Это оказалось труднее, чем может показаться на первый взгляд. Сейчас этот процесс успешно завершен и программа работает в полном объеме.

· По итогам регат 2007 года были выявлены сложности в идентификации отдельных участников. В результате неточного написания имен участников из-за разницы в алфавитах разных стран, а также в результате переходов участников с одних судов на другие было допущено много ошибок.
Фундаментальное решение, принятое на 2009 год заключается в том, что в Международный рейтинг будут вноситься только данные рулевого (а не команд и экипажей, как это было ранее).Основным достоинством этого нововведения является возможность точного определения каждого спортсмена в каждой регате.
Механизм достижения этого – индивидуальная регистрация и классификация участников в ISAF. Это означает, что каждый спортсмен, который хочет быть включен в Международный рейтинг, должен зарегистрироваться в ISAF. Каждому зарегистрировавшемуся участнику будет присвоен уникальный регистрационный номер.
Пройти регистрацию можно в режиме on-line на сайте www.isaf.org . Процедура регистрации бесплатна и занимает всего несколько минут. 

Всем участникам рекомендуется пройти регистрацию как можно быстрее и не позднее конца 2008 года, иначе результаты, которые Вы получите, могут не войти в расчет Вашего Международного рейтинга. 
Всем организаторам соревнований необходимо следить, чтобы регистрационный номер каждого участника был включен в заявку на участие в соревнованиях и список результатов. Это обеспечит корректное внесение данных в компьютерную программу (базу данных) расчета Международного рейтинга. 

Пожалуйста, запомните, что определение Международного рейтинга будет успешным только в том случае, если и спортсмены, и организаторы будут выполнять эти правила.
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