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1.
Отсутствующие
Bocci Ayoma (Япония), Jude Hooson (Новая Зеландия), German Gill (Spain), Ulf Bjurman (Швеция), Dieter Schmid (Швейцария), Ali Doğaner (Турция) Mickey Lake (США), Karl Odent (Бельгия)


2.
Представители
Christoph Schindler (AUS) за Швейцарию, Michiel van Dis (NED) за Новую Зеландию, 
Mario Quina (POR) за Испанию, Patrick Gifford (UK) за США. 

3. 
Протоколы 2007

Протоколы Ежегодного Общего Собрания 2007 были утверждены ранее. 

4. 
Отчет Президента

Добро пожаловать на Ежегодное Общее Собрание Международной Ассоциации яхт класса Дракон. Представители Национальных Ассоциаций Дракона, научные сотрудники,  моряки и гости Общего Годового Собрания, 2008 год был очень сложный, и я верю, что он стал успешным для Класса Дракон.

Мы получили хорошие результаты на наших Чемпионатах и Регатах 1 Класса.

Мы эффективно выполнили все основные технические изменения для улучшения скольжения яхты по воде.

Финансовые результаты деятельности нашей Ассоциации также удовлетворительны. 
Я буду пытаться и впредь решать все вопросы  с общей помощью сотрудников IDA, как это делал в прошедшем году.

4.1
Технический Комитет

Для Технического Комитета, возглавляемого Майком Хейлезом, этот год стал очень успешным.

Основным изменением прошлогодней годовой  встречи стало принятие нового свода  правил, который увеличивал требования плавучести от 1 700 литров до 2 500 литров. 

Эти изменения были успешно осуществлены всеми нашими строителями, включая проведение теста на определение фактической плавучести судна.

Возможно, погода за прошедшие 12 месяцев была спокойной, но я не слышал ни об одном из случаев осадки или затопления новых или старых лодок.

Это хорошие новости, но мы должны продолжать быть бдительными,  для того, чтобы гарантировать безопасность наших лодок и их соответствие современным стандартам.

Хотя с технической стороны, наш Главный Обмерщик Антонио Кардона вышел в этом году на пенсию.

Мы  пока не назначили нового Обмерщика, но Гюнтер Алнрз любезно  согласился помочь нам и  действовать от нашего имени. Гюнтер показал хорошие результаты, и за прошедший год у нас не было никаких новых технических проблем.

Единственный вопрос, который был определен как проблема, вызывающая неразбериху среди Организаторов регат и участников – это неправильное использование  номеров на парусах команд. 

Эти правила ясны и просты – свидетельство определяет как номер лодки, так и номер на парусе, включая страну. В будущем эти правила будут отслеживаться, и все участники соревнований должны будут им подчиняться. 

Эти правила действовали  в течение долгого времени и хорошо работали в прошлом, но длительное развитие Класса, вступление в него новых стран и постоянное увеличение числа незарегистрированных в какой-либо стране яхт, привел к этому беспорядку – я прошу, чтобы все Вы сообщили Вашим командам, что все яхты будут проверены в следующем году.
Вероятно, что в следующем году Жюри будет отклонять запросы на использование неправильных номеров на парусе, кроме особых случаев, например при замене поврежденного паруса на другой. 

4.2
Чемпионаты Ассоциации и Регаты 1 степени

Наши Регаты 1 степени - Douarnenez, Kiel и Regates Royales – были проведены с хорошими результатами.

К сожалению, на регату  Princess Sophia  в этом году зарегистрировалось только 38 лодок. Мы надеемся, что причиной этого стал чемпионат Gold Cup в Пальме, и рекомендуем оставить Princess Sophia в списке регат 1 степени в 2009 году, несмотря на  низкую регистрацию в 2008.

Менеджмент гонки испытывал большие трудности на Regates Royales, Драконы были лишь частью этой крупной регаты.

Эти проблемы, к сожалению, встают перед ними уже не в первый раз, поэтому мы рекомендуем Председателям убрать Regates Royales из регат 1 степени в 2009 году.

Мы также рекомендуем повысить статус Primo Cup  в 2009 году в Монако до 1 класса, поскольку они планируют специальные мероприятия, посвященные празднованию 80-летия Класса.

Европейский Чемпионат, который проходил в Осло, выиграл Максим Логутенко. Gold Cup в Cascais и выиграли Поул Рикар Хой Йенсен. Также на Золотом Кубке была вручена новая награда - Борге Борресена. Первым обладателем этого трофея стал Артем Горбунов.

Кубок Наций был выигран Великобританией. Наши поздравления всем им и их экипажам. 

Большинству из вас известно имя  Борге Борресена - без него Класс Дракона сегодня не был  бы успешным. 
Он участвовал подряд в 51 регате  Gold Cup – это рекорд, который, я уверен, никогда не будет побит.  Кроме того, он выиграл его 4 раза. Это замечательно, иметь специальную награду  в  честь его памяти.

Что касается гонок, то была проведена работа по улучшению управления регатами. Судейским лодкам пришлось выполнить гораздо меньше работы на Gold Cup в связи с более строгими Гоночными инструкциями. Этот опыт признан успешным и будет использован при разработке будущих стандартов на разработку Гоночных инструкций. Организация Европейского чемпионата в Осло подверглась множественной критике.  Я внимательно всё изучил и теперь этот опыт будет использован при выборе мест для соревнований.  

Во-первых, мы не должны рассматривать места, в которых яхты пришвартованы в 7 милях от трассы регаты – по моему мнению, это расстояние должны быть не больше 4 миль.  Во-вторых, были некоторые разногласия по поводу отмены двух гонок.  Управляющий гонкой, по моему мнению, правильно руководствовался правилами IDA по поводу отмены гонок.  Мы должны решить, верны эти правила или требуют внесения поправок.  
В третьих, удобство парковки машин, трейлеров и швартовки яхт первостепенно.  В Осло выбор был сделан в пользу центра города из-за социальных аспектов. Приоритет должен быть отдан самой регате. 

Организация регат первостепенна и за последние 12 месяцев мы перевели эти секции наших правил на немецкий и французский языки для помощи организаторам регат.
Менеджмент регаты является главным, и в течение прошлых 12 месяцев мы перевели эту секцию с наших Инструкций Регаты в немецкий и французский язык, чтобы помочь организаторам регаты.

4.3
Международный рейтинг

Определение Международного рейтинга в течение последнего года вызвало большие трудности. Мы были вынуждены перенести программное обеспечение из Германии в Англию, что уже успешно выполнено. 

Сейчас мы начинаем вводить точные данные. Мы решили, что это возможно только в том случае, когда  капитан каждой из участвующих команд имеет свой собственный уникальный код, и решил принять систему регистрации ISAF - каждый моряк, желающий принять участие, должен  зарегистрироваться в ISAF, и как я знаю, многие из вас уже это сделали. 

Это очень простая процедура. Я сам сделал это на днях. Мы планируем перейти на новый рейтинг с начала 2009 года, поэтому, пожалуйста, зарегистрируйтесь в ISAF как можно скорее. На данном этапе регистрация будет ограничиваться только рулевыми.

4.4
Встреча Класса Дракон и организатора чемпионата Gold Cup
Я был очень разочарован, увидев количество владельцев яхт, присутствующих на совещании. 

И я не знаю, является ли это сигналом того, что работой Ассоциации довольны,   или же это признак апатии наших спортсменов.

Прошедшая встреча была очень увлекательной. В частности, на ней обсуждался вопрос о внесении изменений в работу Ассоциации, для того чтобы сделать ее интересней и оживленнее. 

Но любые изменения в этом направлении влекут за собой значительные риски.

Согласятся ли нынешние владельцы быть членами Класса с такими сложными особенностями работы?  И какие будут последствия для нашего нынешнего мирового флота Драконов -  будет ли он распущен или же он станет второстепенным?

С другой стороны мы не отрицаем, что новые классы, как правило, всегда более оживленные.

Несколько человек сказали мне, что в настоящее время они предпочитают продвигать вперед класса Дракон, для того, чтобы старые лодки не оказались в неблагоприятном положении. 

В последние несколько лет этот вопрос регулярно рассматривается на заседаниях Класса, и каждый раз по нему принимается решение продолжать поэтапное развитие.

Нынешний подход заключается в том, чтобы придерживаться ряда принципов, согласованных в 2003 году. Я попрошу Давида, чтобы он скопировал этот документ для всех национальных секретарей на сегодняшней встрече.

Тем не менее, наши сотрудники всегда готовы выслушать любые новые предложения членов Класса, и возможно некоторые из них будут приняты.

4.5 Профессионализм
В прошлом году было принято решение о том, что этот вопрос не будет пересмотрен в течение ближайших  3-х лет. На мой взгляд, это разумное решение, поскольку он обсуждался непрерывно в течение последних десяти лет или более. И нет никаких предложений относительно рассмотрения его на сегодняшнем заседании. 
От себя скажу, что я считаю это интересным – соревноваться с самыми лучшими на Чемпионатах – иногда мы можем побить профессионалов! 

Однако я также считаю, что моряки - любители должны быть признаны, и я лично хотел  бы видеть награждения коринфскими трофеями на наших  главных соревнованиях в дополнении к нашим существующим награждениям.

Я не предлагаю сделать это сегодня, для этого необходимо провести определенную работу. Это предложение было отвернуто в прошлом году на AGM. Я надеюсь, что этот вопрос будет вновь поднят в течение следующего года.

4.6
Конституция

Всем Президентам Национальных Ассоциаций в прошлом году было поручено разработать  новую Конституцию для Класса Дракон. Пожалуйста, скопируйте себе все новые изменения Конституции.

При подготовке Проекта Конституции мы консультировались  с высокопоставленными членами Класса, в том числе с Вице-президентом Крисом Дикером, адвокатом и секретарем Класса Майком Уильямсоном и нашим казначеем Эндрю Крейгом.

Принятые изменения должны привести нас в соответствие с лучшей существующей практикой, и я бы хотел выделить два основных положения.

Во- первых, теперь у нас появилась возможность работать с современными средствами коммуникации, а во- вторых, новая Конституция поможет нам привлечь спонсоров для поддержки будущих парусных мероприятий.

Этот документ является необходимым комплексом, и мы будем просить на заседании, чтобы вы поддержали его в полном объеме и в представленном виде.

Мы не получили каких - либо предложений из Национальных Ассоциаций. 

Если в будущем у вас появятся какие-либо изменения или дополнения, то они будут рассмотрены на заседании в следующем году.

4.7
Кадры

Роберт Альп, проработав 4 года заместителем председателя, выходит на пенсию. Я работал с Робертом в течение последних 12 месяцев, и его энтузиазм в отношении Класса Дракон является выдающимся. Роберт  является удивительной творческой личностью, он всегда оспаривает установленные нормы.

Он внес выдающийся вклад в развитие Класса, и мне будет очень его не хватать.

Тем не менее, мы не отпускаем его на пенсию в полной мере, так как он решил продолжать работать на  IDA, курируя 2 очень важных вопроса, а именно: контроль над подготовкой и проведением Мирового Чемпионата в Мельбурне в январе 2011 года, а также внедрение Международного Рейтинга.

Мы будем предлагать Филлиса Чанга в качестве нового вице-председателя. Филлис и Ловелл были тесно связаны с Классом Дракон в течение многих лет, и мы надеемся, что Вы все поддержите наше предложение.

Наша новая Конституция,  составленная в соответствии с лучшей практикой ISAF, требует, чтобы Менеджеры Класса прибыли  по меньшей мере с 2 континентов. И новое назначение помогает нам соответствовать этому правилу.  Также мы давно приглашаем флот Гонконга вступить в наш Класс,  и назначение Филлиса нам в этом поможет - он не только мачо - мужчина, который может управлять Драконом! 
Пользуясь возможностью, хочу поблагодарить нашего секретаря, Дэвида Дэйла. Дэвид обладает глубокими знаниями по большинству вопросов, которые возникают в нашей повседневной работе. Он относится к Классу с  большой приверженностью и энтузиазмом, и я нахожу его поддержку  бесценной. Я также хотел бы поблагодарить Джилл Хэйвард  за всю ее поддержку и, в частности, за помощь в ведении нового веб-сайта.

4.8
2009 год

В 2009 году нашему Классу исполняется 80 лет. Это еще одна небольшая веха, но ваши Председатели считают, что было бы нецелесообразно устраивать специальное мероприятие по этому поводу,  как например празднование 75 –летия нашего Класса, в Сент. - Тропе. 

Мы разработали специальный логотип, посвященный 80-летию Класса. Я надеюсь, что большинство из вас уже видели его на сайте IDA, и по ряду Уведомлений о Гонках на 2009 год. Мы надеемся, что все Организаторы регаты будет использовать этот логотип в литературе и т.д. своих собственных регат на протяжении всего 2009 года. 
Сегодня у нас на повестке много вопросов, так что давайте приступим к делу

5.
 Финансовый отчет
Обзор
В последние годы поступления и платежи по счетам показывают весьма хороший результат. Доход в этом году был очень большим, и он позволил покрыть все наши расходы по всем статьям, за исключением  расходов на развитие и продвижение сайта. В результате наши резервы увеличились на £ 8172, что дает нам закрытие банковского баланса на уровне £ 58731. 

Ассоциация продолжает получать субсидии от должностных лиц в отношении расходов на
поездки и административную поддержку.

Счета
Доход от взносов соответствовал бюджету и показателям прошлого года. Секретарь-Ассистент провел большую работу со странами, которые задерживают платежи. Я рад сообщить, что ситуация улучшилась за последние годы.

Возросли взносы за строительство, что отражает повышение активности судостроителей.

Доход от продажи ярлыков на паруса был особенно большим: было продано 1,703 ярлыка, что на 150 больше рекордного значения прошлого года. Количество может быть увеличено расширением ассортимента основных производителей: North, Petticrow and Fritz. Среднее значение за пять лет составляет 1400 ярлыков в год, что является нормальным количеством для планирования бюджета. 

В этом году появился новый источник дохода — ярлыки для мачт.  В этом году мы поменяли дизайн и стоимость печати ярлыков. 

Рассылка и реклама на сайте продолжают приносить хороший доход.  

Другие доходы включают продажи чертежей, правил и шаблонов.
Заключение 
Мы продолжаем поддерживать запас бюджетных средств на уровне £ 60000. Очень важно сохранять это равновесие  для решения неожиданных проблем, которые могут угрожать устойчивости Класса.

Наши обязательства продолжать расти в соответствии с растущими требованиями наших членов на более высокий уровень сервиса, однако дела Ассоциации находятся под хорошим управлением, и у нас есть хорошие основы для продвижения вперед. Но не смотря на это, в дальнейшем нам необходимо продолжать увеличивать наши доходы. 

Мы очень осторожно строим бюджет на 2009 год, учитывая общую экономическую ситуацию.

Мы будем стараться сохранить финансовую силу и прочность нашего Класса, а также его место на международной арене.

Наши основные регаты привлекают все большее число яхт. Задача Национальной Организации заключается в том, чтобы стимулировать рост на уровне каждой страны.

7. Отчет Президента технического комитета
После введения в прошлом году правил, касающихся плавучести лодок, строительные компании ввели с комплекс мер для  удовлетворения новым требованиям, и я считаю, что они были успешными.

Я был свидетелем тестирования на Petticrow Dragon и Gunter Ahlers, съездил в Данию, чтобы протестировать Дракона на Royal Denship Dragon.
Но я должен подчеркнуть, что даже с учетом повышения плавучести лодка  все равно затонет, если вы не закрыли люки.

Изменения правил этого года были разъяснены вам Техническим Комитетом, и я отдаю их вам, как пакет.

В пакете есть два изменения, касаемые Антигуа: одно относительно размера кливера, а другой позволяет использовать спектру вместо проволоки для бегунов и бакштагов.

Вы все знакомы с замечаниями Технического Комитета по этим двум вопросам, но я решил повторить их для вас еще раз.

Правило  9.41 Кливер
Небольшой кливер всегда был  разрешен  в правилах Класса, но на практике в последние годы он  не применялся.

Старый размер кливера составлял 5.99 квадратных метров. Мы предлагаем увеличить его на 12 %, до величины 6.63 кв.м. (Антигуа просили 5,78 кв. м., что несколько меньше, чем существующие правила).

В классе будет увеличение стоимости на шкоты для управления кливером ( €150) и стоимость нового паруса (€ 500), который должен прослужить значительно дольше, чем наши генуи для плохой погоды.   

Нужно будет разработать новую технику смены парусов. Раньше смена парусов была проще, потому что кливеры и генуи прикреплялись к упору.  

Это определенно сделает яхту лучше управляемой, в основном из-за того, что улучшится видимость рулевого в плохую погоду.  

С одной стороны дизайн класса изменится, с другой стороны яхты с генуями и яхты с кливерами смогут идти рядом и последние смогут идти курсом ближе к направлению ветра. Способность идти курсом, близким к направлению ветра и менять направление могут пригодиться для регат на реках, например на Crouch at Burnham. 

Последний пункт важен для принятия решения классом. Гоночный комитет может решить, что на регате все должны использовать кливера, а значит иметь дополнительные паруса и снасти. 

По отношению к Стратегическому плану это изменение соответствует требованию о годности к плаванию, но возможно не соответствует требованию единого дизайна. 

Правило 7.10 материалы для оснастки
Это изменение позволяет делать бакштаги и шкентели из 3mm Spectra, а не 3mm 19x1 проволоки. 

Это правило соответствует Стратегическому плану об изменении снастей.  

Основная проблема в том, что Spectra легче проволоки и это касается правила об измерении веса верхушки мачты (6.112). Таким образом на верхушке мачты минимального веса в 13 кг, должен будет размещен корректор веса в 0,5 кг. Большинство мачт уже оборудовано корректорами веса, таким образом они приспособлены к такому изменению. На больших соревнованиях будет необходимо проводить взвешивания верхушки мачты. Это не обременительно, но не позволить оснащать яхты, пока Измеритель не проведет взвешивание.  

Также шкентели могут чаще ломаться при столкновении с баком другой яхты, спасая таким образом мачту. 

В общем, в связи с этим изменением мы должны в течении трех лет уменьшить вес верхушки и всей верхней части мачты, чтобы получить преимущество от уменьшение веса. Если мы в будущем не проведем такое изменение, то мы не должны принимать эту поправку.
Количество членов экипажа

Наконец, мы должны согласиться с тем, чтобы изменить правила в отношении количества членов экипажа.

8.
Утвержденные изменения Правил Класса

Правила 9.41

Изложить следующим образом:

Передние паруса должны соответствовать пересмотренным размерам  и правилам 9.12.

Длина переднего паруса      Макс 6600 мм   Мин 6400 мм 

Длина задних парусов          Макс 6000 мм 

Foot length                              Макс 2100 мм   Мин 2000 мм
Причина

Кливер не использовался в Классе Дракон в течение многих лет. 

В новых правилах предлагается использовать кливер  для гоночных и крейсерских яхт.

В тяжелых ветреных условиях, использование кливера увеличивает безопасность и позволяет лодке гораздо легче справиться с погодным ненастьем.

Правило 2.192

Исправить следующим образом: 

Перегородки должны быть расположены в пределах 300 мм станций 5 и 12, и должны быть водонепроницаемыми. 
Перегородки могут быть изготовлены из древесины или других строительных сэндвич - панелей.

Должны быть установлены водонепроницаемые датчики закрытия люков.

Вес каждого люка не должен превышать вес перегородки, которую они заменяют.

Крепежное устройство люка должно быть стационарно приделано либо к перегородке, либо к люку.

Во время регаты все люки и водонепроницаемые отсеки должны быть закрыты. 

Управление средствами откачки воды должно осуществляться из кабины.

Отверстия для контроля ватер - линии, проходящей через все водонепроницаемые перегородки должны быть не больше чем 100 мм от нижней палубы.

Причина

В соответствии с изменениями, принятыми в этом году.

Rule 3.41 Половые доски
Поправка, замена существующих правил;

Половые доски не должны превышать 16 мм в толщину, и должны быть выполнены из древесины или GRP. 

Доски для пола в кабине должны быть защищены от затопления, за исключением яхт, которые были построены до 1/03/2009

Причина

Защитить половые доски от затопления

Оборудование
Исправить следующим образом:

Якорь, якорная веревка, ведра, и все другое аварийное оборудование, которое требуется по правилам, должно находится в доступных местах, где нет необходимости открывать водонепроницаемые поверхности или запечатанные купе. 

Причина
Буксировочная веревка была исключена из перечня, т.к. она не является необходимым для выполнения требованием.

Запрет

Правило  12.20

Изложить следующим образом: Любые  электронные, механические гидравлические или пневматические устройства, передающие данные о натяжении паруса или направления ветра, скорости и местоположении лодки, запрещены к использованию.

Эхолоты глубины могут быть разрешены Организаторами гонок в пределах их юрисдикции.

Причина 

 В соответствии с изменениями, принятыми в этом году. 

Правило 13.10

На встрече было принято решение принять на постоянной основе правило, позволяющее формировать экипажи из 3 или 4 человек.

Причина

Изменение количества человек не вызвало никаких трудностей и искажений на соревнованиях.

9.
Вопросы для обсуждения 

a) Конституция
На встрече была принята Новая Конституция, и согласно решению ISAF,  она вступит в силу с 1-ого января 2009

b)
Места проведения соревнований

Документ с перечнем мест проведения регат Ассоциации был  распространен  среди Национальных Ассоциаций. Было принято решение рассмотреть этот вопрос на следующем Годовом Собрании. 

Были подтверждены места проведения следующих Основных Регат Ассоциации на ближайшие 3 года. 

             Мировой Чемпионат         Европейский Чемпионат           Gold Cup
2009        Medemblik (Holland)            St Tropez (France)             Skagen (Denmark)

2010                                                     Balaton, (Hungary)             Marstrand, (Sweden)

2011        Melbourne, (Australia)          Kiel, (Germany)                 Ostende, (Belgium)

Национальные Ассоциации и Организаторы Основных Чемпионатов Класса, подтвержденных на встрече (St Tropez 2009, Ostende 2011 and Kiel 2011), будут обязаны подписать протокол, как определено в Пункте 4.2 Инструкций Регаты.

IDA ведет переговоры о подписании всестороннего Меморандума о Понимании с Организаторами Мирового Чемпионата 2011 в Мельбурне (Австралийская Ассоциация, Victoria State DA и Royal Brighton Yacht Club). Надеемся, что этот Меморандум сможет стать шаблоном для взаимодействия с Организаторами будущих соревнований.

Решение об изменении места проведения Европейского Чемпионата 2009 года с Санкт – Петербурга на Сант –Тропе было согласовано с IDA и Российской Ассоциацией яхт класса Дракон. Мы были вынуждены перенести соревнования, т.к. могли возникнуть трудности с высокой стоимостью участия, а также с таможенным оформлением яхт – участников. Все эти трудности могли бы негативно сказаться на количестве участников.

На встрече были выдвинуты следующие предложения  о будущих местах проведения Основных Чемпионатов Класса. Никаких определенных решений по этим предложениям принять не было. 

Gold Cup 2012
Ireland (Kinsale)

Europeans 2012
Austria (Lake Attersee)

Europeans 2012
France (Douarnenez)     

Worlds 2013

UK (Weymouth)

Europeans 2013
Portugal (Cascais)

Europeans 2013
Russia, subject to consideration by Russian NDA

Gold Cup 2013
France (St Tropez)

Gold Cup 2013
Spain (Palma)

Worlds 2015

Portugal (Cascais)

Worlds 2015

Antigua

Gold Cup 2018
Portugal (Cascais)

c) Определение степеней регат

· На встрече было решено исключить Régates Royales из списка регат 1 степени

· Заявление о переносе регаты Primo Cup 80th Anniversary, которая пройдет в Монако в Феврале 2009 г., в список Регат 1 степени было отклонено.

d)  Начисление очков и дисквалификация
На встрече было одобрено предложение принять Систему Низких Оценок для основных Чемпионатов класса Дракон (и если потребуется для любых других регат Дракона). Также на Общем Собрании было одобрено предложение разрешить один брак на  Мировом и Европейском Чемпионатах/
10.
Новые назначения

Фуллис Чанг (Гонконг) был выбран  Вице - президентом IDA. Предыдущий Вице – президент Роберт Альп (Австралия) вышел в этом году на пенсию.

11. Другие направления

Предложение возобновить испытания лодок с уменьшенным  на 200 кг весом киля было отклонено. Встреча решила, что эта инициатива нарушит Стратегию развития Класса Дракона.

12.
Дата следующей встречи

24 Октября 2009 года в Париже, в Yacht Club de France.
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