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Международный рейтинг
Обновления для спортсменов и организаторов соревнований

Первые соревнования, которые открыли новый 2009 год в Южном полушарии, уже позади (The Prince Philip Cup), а первая регата в Северном полушарии начнется в ближайшее время.

В этом году у нас появилось еще одно требование к тем, кто желает оказаться на вершине списка Международного рейтинга.  Это требование – получение и включение в свои заявки на участие во всех Национальных регатах регистрационного номера ISAF.

Процедура регистрации очень проста и не займет у вас много времени. На сайте Международной Парусной Ассоциации (www.sailing.org), в разделе ‘sailors’ – ‘register as a sailor’, необходимо заполнить 2 раздела, после чего вам по почте в течение нескольких минут придет ваш регистрационный номер.

Это требование сейчас включено в параграф 1 Правил Проведения Регат  Международной Ассоциации яхт класса Дракон (стр. 86).

РУЛЕВЫЕ  должны прислать свое полное имя, национальность, и свой регистрационный номер ISAF на IRL@intdragon.org перед своей первой регатой, а также в дальнейшем включать его в Регистрационную Заявку.
ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ должны требовать, и всячески способствовать  получению регистрационного номера ISAF. По проведению каждого соревнования, организаторы должны вносить имя каждого рулевого и его регистрационный номер в таблицу результатов, которую необходимо отправить по адресу IRL@intdragon.org   для того, чтобы эти результаты были внесены в базу для расчета рейтинга. 

Полную информацию о Международном рейтинге можно найти в 4 главе Правил Проведения Регат IDA на сайте Ассоциации www.intdragon.org 

Роб Кэмпбелл

Президент IDA
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